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VERBALE n. 81         del 06/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 06 del mese di Settembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. ORGANIZZAZIONE LAVORI 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao, Briganò, De Simone, Giuliano.  

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 

10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao P., Briganò, De Simone, Giuliano, Di Trapani.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori, per la trattazione dell’ODG. ed 

elenca gli argomenti che la Commissione ridiscuterà sui quali non si hanno avuto risposte come 

P.T.OO.PP., P.I., PRG, PUT, Canile. Il Presidente dichiara che il Commissario al suo insediamento 

aveva messo tra le priorità la P.I., ma ad oggi non si sa nulla. Continua illustrando le novità da parte 

della Regione sulle ZFU. Il Consigliere Rao P. dichiara che i Consiglieri sono all’oscuro di quasi 

tutti gli argomenti. L’unico garante dovrebbe essere il Presidente del Consiglio. Invita il Presidente 

della Commissione a sollecitare il Presidente del Consiglio a relazionare sullo stato di avanzamento 

dei lavori trattati in 3
a
 CC. I Componenti concordano e decidono di redigere una nota di richiesta 

chiarimenti. Dopo ampio dibattito ed esauriti gli argomenti, alle ore 12.00 la seduta viene chiusa. 

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 82         del 10/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 10 del mese di Settembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. PTOOPP 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Giuliano.  

Il Consigliere anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle 

ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano, Di Trapani, Di Capo.  

Il Presidente, pur in mancanza del numero legale, apre i lavori e comunica la mancanza in 

Commissione, della proposta di Delibera sul PTOOPP nonostante sia propedeutica al Bilancio. Si 

apre un ampio dibattito tra i Consiglieri sull’iter della proposta. Interviene il Presidente 2
a
 CC che 

comunica al Presidente 3
a
 CC dell’arrivo del DUP. I Presidenti delle 2 Commissioni si recano dal 

Segretario per avere chiarimenti circa l’iter procedurale per l’approvazione del DUP e dei 

propedeutici atti allegati. Il Segretario, interpellato, dichiara che per la normativa attuale l’atto ha 

prevalenza come documento di Bilancio, pertanto, la competenza ad esprimere parere è della 

Commissione Bilancio, ma invita il Presidente 3 CC a concordare una seduta congiunta con la 2 CC 

per analizzare la proposta ed esprimere eventuali emendamenti al PTOOPP propedeutico ed 

allegato al DUP. I Presidenti delle 2 Commissioni concordano di svolgere una seduta congiunta in 

data 18/09/2019 alle ore 10.30 ed invitano il Presidente del Consiglio a convocare tale seduta. Sarà 

cura della Commissione Bilancio trasmettere copia del PTOOP alla 3
a
 CC per l’esame preventivo 

prima della seduta congiunta. Alle ore 11.30 circa, esauriti gli argomenti, il Presidente chiude la 

seduta ed alcuni Consiglieri, su invito del Presidente 1
a
 CC, si spostano in aula consiliare per 

affrontare l’ODG della Casa di Riposo.  

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 83         dell’11/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 11 del mese di Settembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. PTOOPP 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 

sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano.  

Il Consiglieri, presenti, pur in mancanza del numero legale, rimangono per studio e consultazione 

PTOOPP fino alle ore 11.30 circa. 

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 84         del 17/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 17 del mese di Settembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. PTG. 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao, Di Capo.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora i lavori della 

Commissione. Alle ore 10.00 torna a riunirsi  la Commissione e risultano presenti i Sigg. 

Consiglieri: Barbici, Rao, Di Capo.  

Il Presidente riconstatata la mancanza del numero legale chiara deserta la seduta, sono le ore 10,30 

circa. 

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 85         del 18/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 18 del mese di Settembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. PPTT. 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Briganò, Giuliano, Di Trapani V.A., Di Capo.  

Il Componente anziano constatata la mancanza del numero legale , rinvia di un’ora i lavori della 

Commissione. Alle ore 10.00 torna a riunirsi  la Commissione e risultano presenti i Sigg. 

Consiglieri: Barbici, Briganò, De Simone, Giuliano, Di Capo, Di Trapani V.A..  

Il Presidente constatato il numero legale apre i lavori della Commissione, si apre un ampio dibattito 

tra i vari componenti sul PPTT. I lavori proseguono sino alle ore 11,00, quando la Commissione 

continua i suoi lavori in seduta congiunta con la 2
a
 Commissione, come da verbale 2

a
 Commissione 

fino alle ore 12,15. 

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMUNE DI PARTINICO 
Città Metropolitana di Palermo 

3
a
 Commissione Consiliare  

Lavori Pubblici, Urbanistica e Forniture 

 

 

VERBALE n. 86         del 25/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 25 del mese di Settembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. Condizioni del territorio e viabilità cittadina. 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao, Giuliano,  Di Capo.  

Il Vice Presidente constatata la mancanza del numero legale , rinvia di un’ora i lavori della 

Commissione. Alle ore 10.00 torna a riunirsi  la Commissione e risultano presenti i Sigg. 

Consiglieri: Giuliano, Di Capo, Di Trapani V.A., Barbici, .  

Il Presidente riconstatata la mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta. 

Letto confermato e sottoscritto 

 

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 87         del 26/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 26 del mese di Settembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. Condizioni del territorio e viabilità cittadina. 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri:  Giuliano,  Di Trapani V.A.  

Il Componente anziano constatata la mancanza del numero legale , rinvia di un’ora i lavori della 

Commissione. Alle ore 10.00 torna a riunirsi  la Commissione e risultano presenti i Sigg. 

Consiglieri:. Giuliano,  Di Trapani V.A.   

Il Componente anziano, riconstatata la mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta. 

Letto confermato e sottoscritto 

 

 

     F.to 

         IL COMPONENTE ANZIANO 3
a
  CC 

             

 

 

 

 


